

НОВОСТЬ

14.08.2019

## ЛУКОЙЛ-КОМИ НАРАЩИВАЕТ ДОБЫЧУ «ТЯЖЕЛОЙ» НЕФТИ

За первые шесть месяцев 2019 г. ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») добыто в общей сложности 2,4 млн тонн высоковязкой нефти на Усинском и Ярегском месторождениях, что выше показателя первого полугодия 2018 г. на 18%.

Рост добычи достигнут, в частности, за счет увеличения числа эксплуатационных скважин. На Усинском месторождении в текущем году построены 5 скважин, на Ярегском – 18. Еще одним фактором роста стало применение инновационных методов повышения нефтеотдачи пласта.

Кроме того, продолжается развитие производственной инфраструктуры на месторождениях трудноизвлекаемой нефти ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». В частности, на Усинском промысле ведется строительство парогенераторных установок и узла подготовки рабочего агента, на Ярегском – резервуаров, блока центробежных сепараторов для подготовки нефти, насосных перекачки нефти, узла учета нефти.